



Három év „tisztítót?z” után Fradi parádé

2009 augusztus 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• 0

értékelve

Még nincs

Mérték

Hosszú idő után ismét élvonalbeli mérk?zést játszottak az Üll?i úti stadionban. Az elmúlt években bebizonyosodott, hogy a Fradi hiányában az NBI annyit ér, mint egy gulyásleves marhahús nélkül.

A párharcból els?sorban arra várhattunk választ, hogy vajon elég er?s-e a ferencvárosi játékoskeret a bajnokság megnyeréséhez.

A Fradi hatalmas el?nyel kezdte a mérk?zést, rögt?n felt?nt, hogy akárhányszor csak megszerezték a labdát, villámgyorsan átjárták a középpályát, s a labda máris ott pattogott a zalaegerszegiek kapuja el?tt. Az els? negyedóra végén góllá érett a zöld-fehér fölény, amikor Fitos lövése Shaw-nak is köszönhet?en utat talált a zalaiak kapujába.



A ferencvárosiak továbbra is támadásban maradtak, s a 33. percben egy kapushiba után Dragóner Attila fejt a hálóba. A kétgólos el?ny birtokában sem váltott harcmodort a Ferencváros, s amennyiben Ferenczi István egy kicsit is szerencsés, öt perc alatt kétszer is gólt szerezhettek volna. A már lefutottnak t?nt mérk?zés egyb?l izgalmasabbá vált miután szinte a semmib?l szépítettek a zalaiak. Az els? félid? hosszabbításában egy rosszul eltalált lövésbe Máté piszkált bele.

A második negyvenöt perc legelején csaknem odalett a nemrég még kétgólos el?ny, de Sluka lövése elkerülte a kaput. Rendkívül élvezetes volt a mérk?zés, mindkét együttes gy?zelemre játszott, s így a nagyszámú szurkolósereg remekül szórakozott.

A 77. percben Kulcsár remekül ment el a balszélen, beadását Pölöskey közel?l a hálóba vágta. De ezzel még mindig nem volt vége, a 85. percben ismét Pölöskey szerzett gólt miután lecsapott egy el?reivelt labdára.



A zalaiak tíz emberrel fejezték be a mérkőzést, Sluka szövegelését piros lappal díjazta Solymosi játékvezető. A mérkőzés utolsó perceit már felállva tapsolták végig a ferencvárosi drukkerek. Ennél szebb visszatérést álmodni sem lehetett.

Ferencváros – ZTE 4-1 (2-0)
Albert-stadion 10.000 néző
Játékvezető: Solymosi (Lémon, Ring)

Ferencváros: Holczer - Lowton, Dragóner, Balog - Fitos (Joaquin, 83.), Wedgbury, Ashmore, Adnan, Kulcsár - Ferenczi, Shaw (Pölöskey, 41.)

ZTE Pogacsics - Kocsárdi (Schultz, 63.), Kovács G. (Illés, 73.), Bogunovics, Todorovics - Panikvar, Sluka, Máté, Kamber - Rudnevs, Balázs (Magasföldi, 55.)



Góllöv?k: Fitos (15.), Dragóner (34.), Pölöskey (76., 86.) ill. (Máté 45.)
Sárga: Dragóner (12.), Adnan (24.), Fitos (36.), ill. Máté (20.), Panikvar (66.)
Piros Sluka (88.)

A TALÁLKOZÓ ÖSSZEFOGLALÓJA

További mérk?zések:

Paks - Nyíregyháza 1-0
Tököli büntet?b?l volt eredményes

Videoton - DVTK 3-2

A zárt kapuk mellett lejátszott mérk?zésen három gól esett az utolsó tíz percben. A Mezey csapat továbbra is száz százalékos.

DVSC-TEVA - Pápa 2-0

A Debrecen „B” csapatával is nyerni tudott a két forduló után még pont nélküli újonc ellen.

Szécsi József

Szer? a Flag Polgári M?hely tagja



Ajánló
